

總統接見第四十一屆十大傑出青年當選人

Nov. 10, 2003

陳總統水扁先生今天下午在總統府接見第四十一屆十大傑出青年當選人，除肯定各當選人在人生歷程中的努力與成就，並期勉大家將努力的過程與精神及對於國家、社會的關懷，與全國人民共同分享，為台灣社會注入新的動力，帶動創造台灣新一波的奇蹟。

總統致詞內容為：

阿扁非常高興今天能有機會在總統府和本屆十大傑出青年見面。

阿扁在細看在座各位的成功故事後，心中有著無限的感動。各位來自各行各業，但每個人在人生歷程的努力奮鬥過程，卻都是如此精采豐富。

在座的每一位得獎人都綻放著生命的光輝。我們這裡有讓愛飛揚的快樂列車長、有浴火重生的無障礙推手、有讓靜電不放電的國際專家、有堅守第一線的專利發明王、有屢創新意的外交尖兵、有台灣珊瑚王國的保姆、有以紙為媒材的感性社會推動者、有排灣文史音樂的傳人、有血汗苦練名揚世界的桌球小將，以及專攻腦瘤的醫學女傑。每一位都代表台灣的驕傲。

透過各位，阿扁也看到台灣的生命力，以及台灣人民不畏困境，堅忍、努力、奮鬥的精神。相信各位和阿扁一樣，都體認到：人，如果能在最不可能之處，歷經磨煉、衝破困境，必定能舞出卓絕的人生，而這也是生命最美麗、最動人的樂章。

各位的成就，就像台灣的縮影。阿扁剛從「欣榮之旅」返國，對於台灣的生命力，以及台灣面對國際困境，仍然要堅定地走出去的精神，有著更深的體認。阿扁深信，台灣的路是自己走出來的，更是國人同胞一起走出來的。只要我們不怕挫折、不畏艱難，相信自己、相信台灣、相信民主、相信改革，我們未來的國際空間一定會更寬廣。而台灣的未來，也會像各位一樣，除了成就獲得國際肯定之外，也會處處展現自己對國際社會與環境的回饋與關懷。

今年是青商總會慶祝成立五十週年紀念，同時也是十大傑出青年選拔舉辦四十週年。阿扁要藉此機會感謝青商總會在過去四十年來，為社會豎立標竿、為台灣發掘希望的奉獻與努力。而過去四十年來，歷屆十大傑出青年當選人所舞出的生命樂章，就如同一部敘述著台灣蓬勃生命力的組曲，見證了台灣在面對逆流與困境下，所創造出來的經濟奇蹟與民主成就。

最後，阿扁要期勉大家，未來不但在個人專業領域上都能更上一層樓外，更希望大家能把努力的過程與精神，以及各位對於我們國家與社會的關懷，與全國人民共同分享。為台灣社會注入新的動力，帶動創造台灣新一波的奇蹟。

第四十一屆十大傑出青年當選人黃俊銘、張捷、柯明道、王英郎、楊子葆、樊同雲、洪新富、周明傑、廖敏妃（刻在美國，由父廖達朗代表），下午由立法委員卓榮泰、國際青年商會中華民國總會總會長蔡世寅陪同，前來總統府接受總統親自道賀。總統府副秘書長吳釗燮也在座。